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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA 10 DE FEBRERO DE 2016.




A las trece horas y cincuenta minutos, la Presidencia, comprobada la existencia de quórum, declara abierta la sesión, procediéndose seguidamente a tratar los asuntos incluidos en el siguiente

ORDEN DEL DÍA

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 27 DE ENERO DE 2016.

Es aprobada por unanimidad.
2.- DICTAMEN RELATIVO A LA SOLICITUD POR PARTE DE D. HAMID BELABACI DE BONIFICACIÓN DEL I.C.I.O. POR OBRAS REALIZADAS EN INMUEBLE SITO EN LA CALLE PERALES 3.
Vista la solicitud de concesión de bonificación en la cuota del Impuesto de Construcciones, Instalaciones y Obras presentada por D. HAMID BELABACI, con NIE X6582133Q, el 6 de noviembre de 2015, por realización de obra en el Casco Antiguo de rehabilitación de la fachada de edificio, sito en la Calle Perales, número 3

El Informe técnico de fecha 26 de noviembre de 2015 clasifica la obra realizada como de reparación, conservación y mejora de une edificio destinado a vivienda, correspondiéndole un porcentaje de bonificación del 40% sobre la cuota satisfecha, que asciende a OCHENTA Y SIETE CON SETENTA Y UN (87,71) EUROS.

Acreditado el cumplimiento de los requisitos exigidos en el artículo 7-Bis de la Ordenanza Fiscal reguladora del citado impuesto que regula la Bonificación por construcción de obras declaradas de interés municipal y el pago de la totalidad de la cuota 

Y, a la vista del dictamen elaborado por la Comisión Informativa de Economía, Hacienda, Patrimonio y Personal, así como de los antecedentes y consideraciones expuestas, habiéndose fiscalizado el expediente por la Intervención General Municipal, la Junta de Gobierno Local por unanimidad, adopta el siguiente acuerdo:

PRIMERO: Conceder una bonificación del 40% de la cuota del Impuesto de Construcciones Instalaciones y Obras a D. HAMID BELABACI, con NIE X6582133Q, que asciende a un importe de TREINTA Y CINCO CON OCHO (35,08) EUROS, procediendo a su devolución

SEGUNDO.-Notificar el presente acuerdo al interesado con los apercibimientos legales que procedan.

TERCERO.- Dar traslado del presente acuerdo a la Intervención y Tesorería Municipal para su conocimiento y efectos.

Fuera del orden del día, y previa estimación de su urgencia por unanimidad, se trata el siguiente asunto:

3.- LICENCIA AMBIENTAL DE ACTIVIDAD CLASIFICADA Y URBANISTICA (LICENCIA DE OBRAS MENORES) SOLICITADA POR D. PEDRO ABAD GONZALEZ PARA INSTALACION DE ALMACENAMIENTO DE G.L.P. CON DEPOSITO ENTERRADO DE 4.000 LITROS PARA SUMINISTRO A HOSTAL, CON EMPLAZAMIENTO EN LA AVDA. ZARAGOZA, 12.
Visto expediente tramitado a  instancia de D. PEDRO ABAD GONZALEZ, de solicitud de licencia ambiental de actividad clasificada y urbanística (licencia de obras menores) para instalación de almacenamiento de G.L.P. con depósito enterrado de 4.000 litros, para suministro de hostal, con emplazamiento en la Avda. de Zaragoza, 12, y
La Comisión Técnica de Calificación de Zaragoza, en sesión celebrada el día 25 de enero de 2016 acordó Calificar como PELIGROSA, por riesgo de explosión e incendio la actividad referida, siendo su informe favorable condicionado al cumplimiento de las condiciones que se relacionan a continuación.

La Licencia Ambiental de Actividad Clasificada deberá incorporar las siguientes condiciones:

+ Cumplimiento del Régimen de comunicación y/o autorización de puesta en servicio de las condiciones de seguridad industrial aplicables a las instalaciones industriales que correspondan (instalación eléctrica de baja tensión, instalación de protección contra incendios, instalación de equipos a presión, etc.), ante el Servicio Provincial de Industria e Innovación u organismo de control autorizado.
+ Deberá cumplir con el Real Decreto 919/2006, por el que se aprueba el Reglamento Técnico de distribución y utilización  e combustibles gaseosos.

+ Cumplimiento de las condiciones técnicas y de seguridad de las instalaciones propuestas.

Considerando la normativa contenida en la Ley 11/2014, de 4 de diciembre, de Prevención y Protección Ambiental de Aragón.
Considerando lo dispuesto en el contenido del Texto Refundido de la Ley Urbanística de Aragón, y
Habida cuenta que en los supuestos requeridos de licencia ambiental de actividades clasificadas o licencia de apertura o de funcionamiento y, además, de licencia urbanística, serán objeto de una sola resolución, sin perjuicio de la formación y tramitación simultánea de piezas separadas para cada intervención administrativa.

Y, a la vista de los antecedentes expuestos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, adopta el siguiente ACUERDO:

PRIMERO.- Conceder a D. PEDRO ABAD GONZALEZ, licencia ambiental de actividad clasificada para instalación de almacenamiento de G.L.P. con depósito enterrado de 4.000 litros, para suministro de hostal, con emplazamiento en la Avda. de Zaragoza, 12, todo ello en las condiciones señaladas por la Comisión Técnica de Calificación de Zaragoza, trascritas en los antecedentes del presente acuerdo.
SEGUNDO.- Conceder licencia urbanística (obras menores) a D. PEDRO ABAD GONZALEZ, para traslado del almacenamiento del depósito de G.L.P. de 4.000 litros, desde su antigua ubicación con depósito aéreo a la proyectada con depósito enterrado, de acuerdo con el proyecto redactado por el Ingeniero Técnico Industrial, D. José Angel Pérez Milagros.
TERCERO.- Recordar que, de conformidad con el artículo 84 de la Ley 11/2014, de 4 de diciembre, de Prevención y Protección Ambiental de Aragón, la actividad de referencia no podrá ejercerse en ningún caso sin que antes se gire la oportuna visita de inspección por funcionario técnico competente, y previo al comienzo de la actividad, se haya obtenido la licencia de inicio de actividad, a cuyo efecto el titular de la instalación o actividad deberá presentar al Ayuntamiento la correspondiente solicitud acompañada de la documentación que acredite que las instalaciones cumplen con lo establecido en la licencia ambiental de actividad clasificada, y comprobado la eficacia de las medidas correctoras.

CUARTO.- Notificar el presente acuerdo al interesado para su conocimiento.

QUINTO.- Facultar a la Alcaldía-Presidencia para la realización de cuantas actuaciones sean necesarias para la ejecución del presente acuerdo.

4.- DACIÓN CUENTA DE SENTENCIAS JUDICIALES.

Los asistentes se dan por enterados.
5.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
No se realizan.

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las catorce horas y treinta minutos, la Presidencia levanta la sesión. Doy fe.

EL SECRETARIO GENERAL,

Fdo.: Sergio Diego García
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