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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA 13 DE ABRIL DE 2016.




A las trece horas y treinta minutos, la Presidencia, comprobada la existencia de quórum, declara abierta la sesión, procediéndose seguidamente a tratar los asuntos incluidos en el siguiente
ORDEN DEL DÍA

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 9 DE MARZO DE 2016.

Es aprobada por unanimidad.
2.- EXPEDIENTE RELATIVO A LICENCIA AMBIENTAL DE ACTIVIDAD CLASIFICADA Y URBANISTICA SOLICITADA POR MOLINERO ORIOL, S.C. PARA REGULARIZACIÓN JURÍDICO-ADMINISTRATIVA Y CAMBIO DE TITULARIDAD DE EXPLOTACIÓN AVIAR DE ENGORDE DE POLLOS BROILER, CON EMPLAZAMIENTO EN EL BARRIO DE SAN SEBASTIAN. POLÍGONO 31 – PARCELA 3.

Visto expediente tramitado a  instancia de MOLINERO ORIOL, S.C. de Licencia Ambiental de Actividad Clasificada y Urbanística para regularización jurídico-administrativa y cambio de titularidad de explotación aviar de engorde de pollos broiler, con emplazamiento en el Barrio de San Sebastián (Polígono 31 – Parcela 3), y
Considerando que la Comisión Técnica de Calificación de Zaragoza, en sesión celebrada el día 17 de marzo de 2016 acordó Calificar como MOLESTA, NOCIVA E INSALUBRE por riesgo de enfermedades infecto-contagiosas y olores la actividad referida, siendo su informe favorable condicionado al cumplimiento de las condiciones que se detallan a continuación, debiendo de incorporar a la Licencia Ambiental de Actividad Clasificada las mismas:

- Deberá solicitar en el plazo de un mes, tras la concesión de la licencia ambiental de actividad clasificada, la inscripción en el Registro de actividades potencialmente contaminadoras de la atmósfera previsto en el articulo 13.3 de la Ley 34/2007, de 15 de noviembre, de calidad de aire y protección de la atmósfera, ante el instituto Aragonés de Gestión Ambiental como actividad incluida en el grupo C del Real Decreto 100/2011, de 28 de enero, por el que se actualiza el catálogo de actividades potencialmente contaminadoras de la atmósfera y se establecen las disposiciones básicas para su aplicación, y acompañar dicha solicitud o inscripción junto a la documentación para la concesión de la licencia de inicio de actividad.
- Los residuos zoosanitarios generados en la explotación (código de la lista europea de residuos, 18 02 02* y 18 02 05*), se recogerán y depositarán en contenedores homologados hasta su entrega a gestor autorizada; el tiempo máximo de almacenamiento será de seis meses. El resto de residuos originados en la actividad, también deberá ser gestionado de acuerdo con sus características.
- Se ejecutará el programa sanitario establecido por el veterinario responsable de ta explotación.
- Para la eliminación de los cadáveres generados en esta explotación será de aplicación el Reglamento (CE) ne 1069/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 21 de octubre de 2009, por el que se establecen las normas sanitarias aplicables a los subproductos animales y los productos derivados no destinados al consumo humano, el Reglamento (UE) nº 142/2011 de la Comisión, de 25 de febrero de 2011, por el que se establecen las disposiciones de aplicación del Reglamento (CE) ne 1069/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 21 de octubre de 2009 y la Directiva 97/78/CE del Consejo, de 18 de diciembre de 1997, en cuanto a determinadas muestras y unidades exentas de los controles veterinarios en la frontera en virtud de la misma.
- Además de lo indicado en el punto anterior se aplicará el Real Decreto 1528/2012, de 8 de noviembre, por el que se establecen las normas aplicables a los subproductos animales y ios productos derivados no destinados al consumo humano y el Decreto 57/2005, de 29 de marzo, del Gobierno de Aragón, por el que se establecen normas sobre el proceso de eliminación de los cadáveres de animales de las explotaciones ganaderas, como subproductos animales no destinados al consumo humano. El promotor deberá entregar los cadáveres generados en su explotación ganadera al servicio público de recogida de cadáveres para su eliminación o transformación, mientras que la fosa de cadáveres de cada explotación, únicamente podrá ser utilizada como método de eliminación de manera transitoria o excepcional y siempre que cuente con la justificación y autorización de los servicios veterinarios oficiales.
- La gestión de estiércoles sólidos se realizará a través del gestor autorizado acreditado mediante contrato por el promotor.
- La explotación quedará declarada administrativamente en precario, de acuerdo con las condiciones establecidas en el punto 5b) de la disposición transitoria primera del Decreto 94/2009, de 26 de mayo, del Gobierno de Aragón, por el que se aprueba la revisión de tas Directrices sectoriales sobre actividades e instalaciones ganaderas por incumplimiento de distancias a núcleo de población (menos de 1.500 metros a La Almunia de Doña Godina) y a explotaciones de ia misma especie (menos de 500 metros).

Considerando la normativa contenida en la la Ley 11/2014, de 4 de diciembre, de Prevención y Protección Ambiental de Aragón, y

Considerando lo dispuesto en el contenido del Texto Refundido de la Ley Urbanística de Aragón, y
Habida cuenta que en los supuestos requeridos de licencia ambiental de actividades clasificadas o licencia de apertura o de funcionamiento y, además, de licencia urbanística, serán objeto de una sola resolución, sin perjuicio de la formación y tramitación simultánea de piezas separadas para cada intervención administrativa.

Y, a la vista de los antecedentes expuestos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, adopta el siguiente ACUERDO:

PRIMERO.- Conceder licencia ambiental de actividad clasificada a MOLINERO ORIOL, S.C., para regularización jurídico-administrativa y cambio de titularidad de explotación aviar de engorde de pollos broiler, con emplazamiento en el Barrio de San Sebastián (Polígono 31 – Parcela 3), todo ello en las condiciones señaladas por la Comisión Técnica de Calificación de Zaragoza, trascritas en los antecedentes del presente acuerdo.
SEGUNDO.- Conceder licencia urbanística a MOLINERO ORIOL, S.C., para cerramiento con malla de simple torsión galvanizada con postes y losas de cimentación en el Barrio de San Sebastián (Polígono 31 – Parcela 3), de acuerdo con el proyecto redactado por la Ingeniero Técnico Agrícola, Dª María Luisa Molinero Oriol y el Ingeniero Técnico Industrial David Callejero Martínez., con las siguientes condiciones:

Que las obras solicitadas cumplen con el planeamiento urbanístico y con la normativa urbanística y técnica de aplicación.

Que en la resolución municipal, que se adopte deberá hacerse constar dicha observación.

Que esta licencia lo es exclusivamente para las obras expresamente descritas en el proyecto aportado y a las que se hace referencia en el presente informe. 

Que las empresas que participen en la ejecución de la obra deberán de poder acreditar suficiente capacidad y experiencia, cumpliendo con todas las normativas aplicables, en especial con la ley 31/1995 de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales y con el Real Decreto 1627/1997 de 24 de octubre, por el que se establecen disposiciones mínimas de seguridad y salud en las obras de construcción.

Que en el caso de ser necesaria la ocupación de vía pública para el desarrollo de las obras deberá solicitarse la ocupación.

Plazo de ejecución de las obras: 12 meses.

TERCERO.- Recordar que, de conformidad con el artículo 72 de la Ley 7/2006 de 22 de junio de protección ambiental de Aragón,  la actividad de referencia no podrá ejercerse en ningún caso sin que antes se gire la oportuna visita de inspección por funcionario técnico competente, y previo al comienzo de la actividad, se haya  obtenido la licencia de inicio de actividad, a cuyo efecto el titular de la instalación o actividad deberá presentar al Ayuntamiento la correspondiente solicitud acompañada de la documentación que acredite que las obras o instalaciones se han ejecutado de acuerdo con lo establecido en la licencia ambiental de actividad clasificada, y comprobado la eficacia de las medidas correctoras.

CUARTO.- Notificar el presente acuerdo al interesado para su conocimiento.

QUINTO.- Facultar a la Alcaldía-Presidencia para la realización de cuantas actuaciones sean necesarias para la ejecución del presente acuerdo.

3.- EXPEDIENTE RELATIVO A LICENCIA AMBIENTAL DE ACTIVIDAD CLASIFICADA Y URBANÍSTICA SOLICITADA POR GASOLPRICE S.L. PARA INSTALACION DE ESTACION DE SERVICIO CON EMPLAZAMIENTO EN EL POLÍGONO 27 – PARCELAS 57, 58 Y 60.

Visto expediente tramitado a  instancia de GASOLPRICE, S.L., de licencia ambiental de actividad clasificada y urbanística para instalación de Estación de Servicio con emplazamiento en el Polígono 27 – Parcelas 57, 58 y 60, y

Considerando que se han presentado alegaciones por parte de interesado en el procedimiento, relativas a uso del suelo y la peligrosidad de la actividad, las cuales han quedado contestadas mediante informe del Técnico Municipal de fecha 8 de octubre de 2015, cuyo tenor literal es el siguiente:

“En relación con el expediente que se tramita a instancia de Doña Alejandra Bailón Roy, actuando en nombre y representación de Gasolprice SL, de Licencia Ambiental de Actividad Clasificada para “Estación de Servicio”, con emplazamiento en el Polígono 27 Parcelas 57, 58 y 60, de este término municipal, que ha permanecido expuesto al público durante el plazo de quince días a contar desde el día siguiente al de publicación del correspondiente anuncio en el BOP nº 203 de 4 de septiembre de 2015, estos Servicios Técnicos informan lo siguiente:

1. Se ha presentado una alegación, firmada por dos personas, referente a la ubicación concreta del proyecto, por parte de las fincas colindantes o próximas.

2. En cuanto a los riesgos, por la calificación como peligrosa de la actividad, indicar que el proyecto determina las mediadas correctoras que son tendentes a paliar esos riesgos, por lo que las fincas próximas no tienen por qué verse afectadas.

3. En cuanto al uso del suelo, de acuerdo con el PGOU y la Ley Urbanística en vigor, es un uso compatible y admitido, toda vez que se trata de una instalación al servicio de la vía de comunicación a la que afecta, en este caso la carretera A-121. Además, no se establece la clasificación como suelo Urbanizable el entorno de la actuación, por lo que no se puede pensar en un desarrollo urbanístico en esa zona a corto-medio plazo (existiendo zonas en otros puntos del término municipal en las que sí se establece esa clasificación e incluso están ya desarrolladas y sin colmatar su ocupación).”
Considerando que se dispone de informe favorable del Instituto Aragonés de Gestión Ambiental de fecha 3 de diciembre de 2015 relativo al proyecto de estación de servicio, donde se indica que no se prevén afecciones negativas significativas en relación a los objetivos establecidos en el plan de recuperación del águila-azor perdicera. Las afecciones a la Red Natura 2000 no son significativas. Las medidas que figuran en el condicionado permitirán paliar los efectos ambientales evaluados
Considerando que la Comisión Técnica de Calificación de Zaragoza, en sesión celebrada el día 17 de marzo de 2016 acordó Calificar como MOLESTA, NOCIVA Y PELIGROSA por producción de aguas hidrocarburadas, riesgo de explosión e incendio, vibraciones y ruido, la actividad referida, siendo su informe favorable condicionado al cumplimiento de las condiciones que se detallan a continuación, debiendo de incorporar a la Licencia Ambiental de Actividad Clasificada las mismas:

- Deberá presentar comunicación previa al inicio de sus actividades de producción de residuos peligrosos (envases, sepiolitas; etc.) ante el Instituto Aragonés de Gestión Ambiental según lo indicado en el artículo 29 de la Ley 22/2011, de 28 de julio, de residuos y suelos contaminados y el Decreto 133/2013, de 23 de julio, del Gobierno de Aragón, de simplificación y adaptación a la normativa vigente de procedimientos administrativos en materia de medio ambiente.
- La actividad deberá cumplir los valores límite de inmisión de ruido en áreas acústicas exteriores establecidos en las ordenanzas municipales o, en su defecto, ios indicados en la Ley 7/2010, de 18 de noviembre, de protección contra la contaminación acústica de Aragón ("Boletín Oficial de Aragón", de 3 de diciembre de 2010), tabla 6 del anexo III.
- Deberá solicitar autorización de vertido a la red de alcantarillado, en cumplimiento de lo establecido en el Decreto 38/2004, de 24 de febrero, del Gobierno de Aragón, por el que se aprueba el Reglamento de los vertidos de aguas residuales a las redes municipales de alcantarillado.
- Una vez puesta en servicio la ampliación o modificación se procederá comunicar los datos pertinentes al Registro Industrial de Aragón dependiente del Servicio Provincial de industria e Innovación de Zaragoza.
- Una vez puesta en servicio la ampliación o modificación se procederá comunicar los datos pertinentes en el Registro especial de instalaciones de distribución al por menor -suministro de combustible y carburantes a vehículos en el Servicio Provincial de Industria e innovación de Zaragoza.
- Deberá dar cumplimiento a la ITC MI-IP-04: Instalaciones para suministro de vehículos aprobada por Real Decreto 2201/1995 y modificada por Real Decreto 1523/1999.
- Los surtidores deberán cumplir el Real Decreto 889/2006 referente a aparatos de medida en sus fases de instalación y puesta en marcha y en la de instrumentos de medida.
- Deberá dar cumplimiento a la Orden ITC/360/2010, de 12 de febrero, por la que se regula el control metrológico del Estado de los sistemas de medida de líquidos distintos del agua denominados surtidores o dispensadores destinados al suministro a vehículos automóviles de sustancias no destinadas a su uso como combustible.
- Cumplimiento de las condiciones técnicas y de seguridad reglamentarias según la legislación vigente que le sea de aplicación a las instalaciones existentes en la actividad (instalación eléctrica de baja tensión, instalación de suministro de agua, instalación térmica, instalación de equipos a presión, instalación de protección contra incendios, etc.). Y en concreto, ¡a ITC-BT-29 - Prescripciones particulares para las instalaciones eléctricas de los locales con riesgo de incendio o explosión del Real Decreto 842/2002 de 2 de agosto de 2002, por el que se aprueba el Reglamento Electrotécnico para Baja Tensión.
- Cumplimiento del régimen de comunicación y/o autorización de puesta en servicio de las condiciones de seguridad industrial aplicables, según ta legislación vigente a las instalaciones industriales que correspondan (instalación eléctrica de baja tensión, instalación de suministro de agua, instalación térmica, instalación de equipos a presión, instalación de protección contra incendios, etc.) ante el Servicio Provincial de Industria e innovación u Organismo de Control Autorizado.

Considerando la normativa contenida en la la Ley 11/2014, de 4 de diciembre, de Prevención y Protección Ambiental de Aragón, y

Considerando lo dispuesto en el contenido del Texto Refundido de la Ley Urbanística de Aragón, y
Habida cuenta que en los supuestos requeridos de licencia ambiental de actividades clasificadas o licencia de apertura o de funcionamiento y, además, de licencia urbanística, serán objeto de una sola resolución, sin perjuicio de la formación y tramitación simultánea de piezas separadas para cada intervención administrativa.

Y, a la vista de los antecedentes expuestos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, adopta el siguiente ACUERDO:
PRIMERO.- Desestimar las alegaciones presentadas por D. José Ramón y Dª María Rosario Ruiz García, de conformidad con el contenido del informe redactado por los Servicios Técnicos Municipales de fecha 8 de octubre de 2015, cuya transcripción literal figura en los antecedentes de este punto, debiendo notificar el contenido de este acuerdo a los mismos en legal forma.
SEGUNDO.- Conceder licencia ambiental de actividad clasificada a GASOLPRICE, S.L., para instalación de Estación de Servicio con emplazamiento en el Polígono 27 – Parcelas 57, 58 y 60, todo ello en las condiciones señaladas por la Comisión Técnica de Calificación de Zaragoza, trascritas en los antecedentes del presente acuerdo.
TERCERO.- Conceder licencia urbanística a GASOLPRICE, S.L. para construcción de Estación de Servicio, con emplazamiento en el Polígono 27 – Parcelas 57, 58 y 60 del término municipal, con las siguientes condiciones:

1. Que las obras que se pretenden, de acuerdo con lo establecido en el anexo V de la Ley 11/2014 de Prevención y Protección Ambiental de Aragón, deberán obtener la Licencia Ambiental de Actividad Clasificada.

2. Que las obras solicitadas cumplen con el planeamiento urbanístico y con la normativa urbanística y técnica de aplicación.

3. Que se tomarán todas las medidas de seguridad necesarias para evitar daños a terceros y a los propios trabajadores.

4. La licencia concedida únicamente amparará las obras citadas expresamente en la solicitud aportada y en el proyecto técnico que se adjunta.

5. Que en el caso de ser necesarios cortes de carreteras, calles o caminos, estos tendrán la duración mínima necesaria para el normal desarrollo de la obra, con el fin de evitar molestias a los vecinos. Que el acabado superficial una vez ejecutada la obra será el existente en el resto de la vía.

6. Que el acto de otorgamiento de la licencia, en su caso, fijará los siguientes plazos: Finalización de las obras, a partir de la notificación de la concesión de la misma: 24 meses.
7.- Que las zonas sin uso, denominadas como diáfanas en el proyecto, en caso de pretender su utilización se deberá aportar documento justificativo de la actividad a desarrollar, que será analizado, y autorizado o no, por el tipo de suelo en el que se ubica. Además, requerirán el correspondiente proyecto para su puesta en funcionamiento.
CUARTO.- Recordar que, de conformidad con el artículo 72 de la Ley 7/2006 de 22 de junio de protección ambiental de Aragón,  la actividad de referencia no podrá ejercerse en ningún caso sin que antes se gire la oportuna visita de inspección por funcionario técnico competente, y previo al comienzo de la actividad, se haya  obtenido la licencia de inicio de actividad, a cuyo efecto el titular de la instalación o actividad deberá presentar al Ayuntamiento la correspondiente solicitud acompañada de la documentación que acredite que las obras o instalaciones se han ejecutado de acuerdo con lo establecido en la licencia ambiental de actividad clasificada, y comprobado la eficacia de las medidas correctoras.

QUINTO.- Notificar el presente acuerdo al interesado para su conocimiento.

SEXTO.- Facultar a la Alcaldía-Presidencia para la realización de cuantas actuaciones sean necesarias para la ejecución del presente acuerdo.

4.- EXPEDIENTE RELATIVO A LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE OBRAS DE MEJORA DE LA PAVIMENTACIÓN DE LA AVDA. CORAZÓN DE JESÚS.

Mediante Decreto nº 114/2016 de fecha 16 de febrero de 2016 se resolvió adjudicar el contrato para realizar los Servicios de Redacción de Proyecto, Estudio de Seguridad y Salud, Dirección de obra y Coordinación de Seguridad y Salud. Topografía de detalle, en fase de proyecto, de accesos a fincas, tapas, arquetas y demás puntos de interés de la Pavimentación de la Avda. Corazón de Jesús (tramo entre Avda. de Zaragoza y Tambor de Sancho) en La Almunia de Doña Godina (Zaragoza) al Arquitecto Técnico e Ingeniero Civil, D. Enrique Silverio de la Rosa Lamata

Con fecha 1 de abril de 2016, tuvo entrada en este Ayuntamiento el proyecto referenciado.

Por parte de la Arquitecta Técnica Municipal, mediante informe de fecha 4 de abril de 2016, se informa favorablemente la aprobación de dicho proyecto.

A la vista de los antecedentes expuestos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, adopta el siguiente acuerdo:
PRIMERO.- Aprobar el Proyecto de Obras de “Pavimentación de la Avda. Corazón de Jesús (tramo entre Avda. de Zaragoza y Tambor de Sancho) en La Almunia de Doña Godina (Zaragoza)”, redactado por el Arquitecto Técnico e Ingeniero Civil, D. Enrique Silverio de la Rosa Lamata, cuyo presupuesto de ejecución por contrata asciende a la cantidad de 132.082, 58 + 27.737,34 (21 % IVA) = 159.819,92 €.
SEGUNDO.- Iniciar el expediente de contratación, una vez se haya procedido al replanteo del proyecto, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 121 del Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público.
TERCERO.- Notificar la presente resolución el Arquitecto Técnico e Ingeniero Civil, D. Enrique Silverio de la Rosa Lamata, para su conocimiento.
CUARTO.- Comunicar el presente acuerdo a la Sección de Urbanismo, Obras y Servicios, a fin de que se proceda al replanteo del proyecto, así como a la Intervención General Municipal para su conocimiento.
5.- EXPEDIENTE RELATIVO A RECLAMACIÓN DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL INCOADO POR ZURICH INSURANCE P.L.C. POR PAGO DE INDEMNIZACIÓN DERIVADA DE PROCEDIMIENTO ORDINARIO 498/2009.

La Sala de lo Contencioso-Administrativo, Sección Primera, del Tribunal Superior de Justicia de Aragón dictó Sentencia núm. 572/2012, de fecha 19 de octubre de 2012 (Procedimiento Ordinario 498/09-D).

El fallo de dicha sentencia estimaba parcialmente el recurso contencioso nº 498/2009-D, interpuesto por la compañía mercantil INVERSIONES DE ARQUITECTURA Y SUELO, S.L. en el sentido de declarar la responsabilidad solidaria de las Administraciones demandadas –Ayuntamiento de La Almunia de Doña Godina y Gobierno de Aragón- en la suma de 24.098 €, a cuyo pago se les condenaba solidariamente, más los intereses legales desde la reclamación en vía administrativa. 

Instada la ejecución de dicha sentencia por la representación de INVERSIONES DE ARQUITECTURA Y SUELO, S.L., mediante Auto 7/2013, de fecha 22 de marzo de 2013, se acordó aprobar la liquidación de intereses presentada en la suma de 985,71 €.

Obra en el expediente copia de escrito remitido por el Secretario General Técnico del Departamento de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes en el que se hace constar que, con fecha 31 de diciembre de 2012, la Compañía Zurich España –aseguradora del Gobierno de Aragón- procedió a consignar judicialmente la cantidad de 26.868,28 €.

Con fecha 21 de diciembre de 2015 tiene entrada en el Registro General del Ayuntamiento de La Almunia de Doña Godina escrito de D. ª Virginia Laguna Marín-Vasell, en representación de ZURICH INSURANCE, P.L.C. en el que expone que habiendo consignado la cantidad de 26.868,28 € en ejecución de la referida sentencia, y siendo la acción solidaria, el Ayuntamiento de La Almunia de Doña Godina adeuda a ZURICH la cantidad de 14.912,71 €.

El escrito referido califica la acción en que se funda la pretensión expuesta como una acción de regreso entre codeudores, por lo que el plazo de prescripción es de 15 años, de acuerdo con lo previsto en el artículo 1145 del Código Civil. 

Frente a lo expuesto en la reclamación anteriormente descrita se han de efectuar las consideraciones siguientes:

A diferencia de lo alegado en el escrito de ZURICH INSURANCE, P.L.C., se considera que la pretensión analizada encaja en un supuesto de exigencia de responsabilidad patrimonial de la Administración Pública, por lo que tanto la normativa aplicable como la jurisdicción competente serán las propias de esta institución jurídica. 

Esta afirmación se apoya en las siguientes consideraciones:

En primer lugar, se ha de tener en cuenta que el artículo 144 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y de Procedimiento Administrativo Común (LRJ-PAC
 en adelante), en redacción dada por  Ley 4/1999, de 13 de enero, dispone que “cuando las Administraciones públicas actúen en relaciones de derecho privado, responderán directamente de los daños y perjuicios causados por el personal que se encuentre a su servicio, considerándose la actuación del mismo actos propios de la Administración bajo cuyo servicio se encuentre. La responsabilidad se exigirá de conformidad con lo previsto en los artículos 139 y siguientes de esta Ley”.
Tal y como señala la Exposición de Motivos de la Ley 4/1999, de 13 de enero, de modificación de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se opta, con la nueva redacción del artículo 144, por la unificación del régimen jurídico sustantivo de la responsabilidad patrimonial de la Administración sin discriminar su actuación en régimen de derecho público o privado en concordancia con la unidad de fuero.
Esto implica que cualquier pretensión indemnizatoria ejercitada frente a una Administración y no derivada de un acuerdo o contrato habrá de ser resuelta con arreglo a las normas reguladoras de la responsabilidad patrimonial de la Administración contenidas en el Titulo X de la LRJ-PAC. 

Y en este caso la pretensión de ZURICH es precisamente el reconocimiento por parte de este Ayuntamiento de una indemnización derivada del previo pago por esta de la totalidad de la indemnización a cuyo pago fueron condenados solidariamente el Ayuntamiento y el Gobierno de Aragón (asegurado de la entidad reclamante), considerando que la distribución interna de esta responsabilidad es parciaria –circunstancia en la que yerra, nuevamente, la reclamante como se verá en su momento-. 

En apoyo de las consideraciones efectuadas hasta el momento interesa citar la Sentencia 419/2003, de 30 de Abril de  2003, del Tribunal Superior de Justicia de Galicia, Sala de lo Contencioso-Administrativo, Sección 2ª, dictada en recurso 4213/1999.

Esta sentencia analiza un supuesto en el que tras una estimación judicial de la responsabilidad patrimonial solidaria de la Administración y un contratista de ésta, la aseguradora de este contratista se dirige contra la Administración reclamando el pago de la mitad de las cantidades abonadas por esta.

Señala la referida resolución judicial que “el tema que se somete a debate en este procedimiento, en el que se trata de distribuir la cuota de responsabilidad entre los condenados solidariamente, puede englobarse dentro de una concepción amplia de la llamada responsabilidad patrimonial que, como sostiene el Letrado de la Administración demandada, incluye toda petición reparadora frente de la Administración, y que hace competente a esta Jurisdicción contencioso-administrativa para su conocimiento, tratando con ello de lograr la eficacia del principio de unidad jurisdiccional para el conocimiento de las pretensiones de responsabilidad patrimonial de la Administración Pública, que tanto se ha defendido por el Tribunal Supremo”.
Adicionalmente a lo expuesto hasta el momento se ha de tener en cuenta –como se ha anticipado- que el hecho de que el Ayuntamiento de La Almunia de Doña Godina y la asegurada de la reclamante fueran condenados solidariamente no implica que en la relación interna entre ambas Administraciones cada una de ellas viniera obligada a hacer frente a la mitad. 

La solidaridad únicamente opera en el plano externo de las relaciones del ciudadano con las Administraciones pero nunca en el aspecto interno de las relaciones entre las Administraciones condenadas solidariamente. Así lo ha entendido la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Supremo en Sentencia de 15 de noviembre de 1993 (recurso núm. 5403/1990) y Sentencia de 20 Dic. 1997 (Recurso núm. 4577/1993).

Por ello, no procedería el pago automático de la mitad de las cantidades satisfechas sino que la distribución interna de la responsabilidad entre Administraciones responsables solidarias debería efectuarse con carácter voluntario o bien a través del correspondiente procedimiento con sujeción a las normas y procedimiento previstos en el Título X de la LRJ-PAC.

De lo expuesto con anterioridad se desprende que la reclamación presentada por ZURICH INSURANCE, P.L.C. es extemporánea, al haber transcurrido con creces el plazo previsto en el art. 142, párrafo 5º de la LRJ-PAC y sin que sea de aplicación el plazo alegado por la reclamante en su escrito al tratarse de un procedimiento de responsabilidad patrimonial de la Administración. 

Frente a lo alegado por la reclamante en cuanto a la existencia de una reclamación previa se ha de indicar que en la documentación integrante del expediente relativo al (Procedimiento Ordinario 498/09-D) obrante en estas dependencias municipales no aparece ninguna reclamación en este sentido, ni fue trasladado a esta Administración escrito alguno con este contenido. 

En cualquier caso, y aun el hipotético supuesto de que tal pretensión hubiera sido esgrimida el procedimiento judicial mencionado, en ningún caso se hubiera producido la interrupción del plazo de prescripción al no existir constancia de la presentación de ningún escrito previo con idéntica pretensión presentado por alguno de los medios previstos en el artículo 38, párrafo 4º de la LRJ-PAC.

La competencia para la resolución del presente procedimiento corresponde a la Junta de Gobierno Local en virtud de delegación conferida mediante Decreto de Alcaldía núm. 482/2015, de fecha 25 de junio de 2015.

Y, a la vista de los antecedentes y consideraciones expuestas, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, adopta el siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Inadmitir a trámite, por extemporánea, la reclamación de responsabilidad patrimonial presentada por D. ª Virginia Laguna Marín-Vasell, en representación de ZURICH INSURANCE, P.L.C., relativo al abono de 14.912,71 €, derivados de la ejecución de Sentencia núm. 573/2012, de fecha 19 de octubre de 2012 (Procedimiento Ordinario 498/09-D), de la Sala de lo Contencioso-Administrativo, Sección Primera, del Tribunal Superior de Justicia de Aragón.

SEGUNDO. – Notificar el presente acuerdo a D. ª Virginia Laguna Marín-Vasell para su conocimiento y efectos legales oportunos. 

TERCERO.- Comunicar el presente acuerdo a la Sección de Administración General, a la Sección de Urbanismo, Obras y Servicios, así como Intervención General Municipal para su conocimiento. 

CUARTO.- Facultar a la Alcaldía-Presidencia para la realización de cuantas actuaciones sean necesarias para la ejecución del presente acuerdo. 

6.- DACIÓN CUENTA DE LA APROBACIÓN DEL PLAN DE RACIONALIZACIÓN DEL GASTO CORRIENTE PARA EL EJERCICIO 2016.

Los asistentes se dan por enterados.
7.- DACIÓN CUENTA DE SENTENCIAS JUDICIALES.

Se da cuenta de la sentencia nº 240/2016 de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Supremo referida a estimación en parte de recurso presentado por el Ayuntamiento de La Almunia de Doña Godina mediante la que se anula la Orden del Departamento de Economía y Empleo del Gobierno de Aragón de 10 de febrero de 2012 que declaró la pérdida del derecho al cobro parcial del importe de la subvención concedida al Ayuntamiento por Orden de 19 de julio de 2010.
8.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
No se realizan.

Fuera del orden del día y previa estimación de su urgencia, por unanimidad, se trata el siguiente asunto:

9.- EXPEDIENTE RELATIVO A SOLICITUD DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL DE Dª ROSA MARIA VIÑAS LATORRE POR DAÑOS EN SU VIVIENDA SITA EN LA AVDA. RAMON Y CAJAL, 11 – A PRODUCIDOS POR LA BARREDORA MUNICIPAL.
Antecedentes de Hecho

 I.-Que se ha incoado expediente a instancia de DOÑA ROSA MARIA VIÑAS LATORRE, con DNI. 72962916Q, con domicilio en C/AVD. RAMÓN Y CAJAL, 11A de la Almunia de Doña Godina. 
II.-Que el interesado presentó solicitud de responsabilidad patrimonial por lesión en sus bienes o derechos, producida por el operario que conducía la barredora municipal  con fecha de registro de entrada en esta Corporación el día 23 de noviembre de 2014.

III.-Que se requirió a nuestra empresa aseguradora para que peritara el siniestro al objeto de valorar la indemnización a satisfacer en su caso. Dicho informe cifró la misma en 350 euros. 


IV.-Que por resolución nº100/2016 se admitió a trámite dicha solicitud, como se expuso y consta en el expediente la solicitante y nuestra compañía de seguros Ocaso llegaron a un acuerdo amistoso. No obstante se le dio como establece la normativa trámite de audiencia por si la interesada tenía algo más que aportar a su reclamación.


VI.-Que dicho plazo ha sido de sobra superado por la interesada, en consecuencia la  inactividad es entendida como que no desea aportar nada al expediente.
Fundamentos de Derecho


I.- Vistos el artículo 6 y siguientes del RD 429/1993  de 26 de Marzo, por el que se aprueba el Reglamento de los procedimientos en materia de responsabilidad patrimonial, donde se señala el procedimiento a seguir.


II.-Transcurrido el trámite de audiencia y a la vista de las pruebas, informes y alegaciones presentadas. 


 III.-La competencia para resolver la reclamación es del Alcalde-Presidente de acuerdo al artículo 30.1.u) de la ley 7/1999, de 9 de abril, de Administración Local de Aragón y el artículo 21.1.s) pero fue delegada la citada competencia por Decreto nº 155/2007, de 25 de junio a la Junta de Gobierno Local. 


Por lo expuesto, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, adopta el siguiente acuerdo:


PRIMERO.- Estimar la reclamación de Dª Rosa Maria Viñas Latorre, por quedar acreditada la responsabilidad de los servicios de limpieza viaria de este Ayuntamiento en la rotura de la baldosa de la escalera de su vivienda sita en Avd. Ramón y Cajal, 11-A.


Dicha responsabilidad se ha cifrado en 350 euros. Del citado importe la compañía de seguros se hace cargo de 50 euros puesto que existe una franquicia de 300 euros, en consecuencia el resto del importe que asciende a 300 euros debera satisfacerse  por   la Tesorería del Ayuntamiento.

SEGUNDO.- Dar traslado de la presente resolución a la interesada, con ofrecimiento de recurso si procede.

TERCERO.- Notificar la presente resolución a cuantos servicios municipales se vean afectados.
No habiendo más asuntos que tratar, siendo las catorce horas y veinte minutos, la Presidencia levanta la sesión. Doy fe.

EL SECRETARIO GENERAL,

Fdo.: Sergio Diego García
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