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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA 23 DE SEPTIEMBRE DE 2015.




A las trece horas y treinta minutos, la Presidencia, comprobada la existencia de quórum, declara abierta la sesión, procediéndose seguidamente a tratar los asuntos incluidos en el siguiente

ORDEN DEL DÍA

1.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION DE FECHA 6 DE AGOSTO DE 2015.
Es aprobada por unanimidad.
2.- APROBACION DEL ACTA DE LA SESION DE FECHA 9 DE SEPTIEMBRE DE 2015.

Es aprobada por unanimidad.
3.- PROPUESTA DE APROBACION DE CONVOCATORIA DE AYUDAS A FAMILIAS NUMEROSAS EN MATERIA DE COMEDOR ESCOLAR Y ADQUISICION DE LIBROS Y MATERIAL ESCOLAR PARA EL CURSO 2015/2016.

I.- Vista la Ordenanza reguladora de las Ayudas de Familias Numerosas en materia de comedor y adquisición de libros y material escolar, publicado con carácter definitivo en el Boletín Oficial de la Provincia de Zaragoza núm. 170, de fecha 26 de julio de 2013.

II.- Visto que se ha elaborado convocatoria de procedimiento para la concesión de las citadas ayudas de conformidad con lo dispuesto en el artículo 23 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones.

III.-  Visto que la aprobación de la convocatoria corresponde a la Junta de Gobierno Local, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 182 de Decreto 347/2002 por el que se aprueba el Reglamento de Bienes Actividades Servicios y Obras de las Entidades Locales de Aragón que atribuye tal competencia a los Presidentes de las Entidades Locales, y teniendo en cuenta que dicha competencia ha sido delegada en la Junta de Gobierno Local mediante Decreto de Alcaldía núm. 440/2011, de fecha veintinueve de junio de dos mil once.

IV.- Fiscalizado el expediente por la Intervención General Municipal, existiendo consignación presupuestaria adecuada y suficiente con cargo a la aplicación presupuestaria 23100. 4890000, por importe total de (cinco mil EUROS) 5000€.

V.- Dada la urgencia  de la tramitación del expediente de referencia, ya que algunas familias están esperando realizar la solicitud de dicha ayuda y su resolución para llevar o no a sus hijos al comedor escolar en función de si se les concede o no la misma.

Fundamentos de Derecho

I. De conformidad con lo dispuesto en la Ley 38/2003 de 17 de noviembre, General de Subvenciones y su reglamento de desarrollo, la Ordenanza general de Subvenciones de este Ayuntamiento y la Ordenanza reguladora de las Ayudas de Familias Numerosas en materia de comedor y adquisición de libros y material escolar

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, adopta el siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar la convocatoria de Ayudas de Familias Numerosas en materia de comedor escolar y adquisición de libros y material escolar para el curso 2015-2016 de conformidad con la Ordenanza publicada en el B.O.P.Z. núm. 170, de fecha 26 de julio de 2012, autorizando un gasto de 5.000 € con cargo a la aplicación presupuestaria 23100. 4890000.

SEGUNDO.- Publicar la convocatoria en el Boletín Oficial de la Provincia de Zaragoza, así como en el Tablón de Anuncios Municipal con indicación expresa del plazo para la presentación de solicitudes.

TERCERO.- Facultar a la Alcaldía-Presidencia para la realización de cuantas actuaciones sean necesarias para la ejecución de este acuerdo.

4.- DACION CUENTA DE LA ADJUDICACION DEL CONTRATO DE ESPECTACULOS MUSICALES (ORQUESTAS) DURANTE LAS FIESTAS DE SANTA PANTARIA 2015.

Los asistentes se dan por enterados.
Fuera del orden del día son tratados los siguientes asuntos:

5.- PROPUESTA DE APROBACION DE GRATIFICACIONES POR LA PRESTACION DE SERVICIOS EXTRAORDINARIOS FUERA DE LA JORNADA HABITUAL DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO. 

I. Que el personal al servicio de este Ayuntamiento que se relaciona a continuación ha realizado servicios que pueden considerarse extraordinarias/complementarias, fuera de la jornada normal laboral, con ocasión del ejercicio de tareas propias de sus puestos de trabajo.

II. Que se ha tenido en cuenta la modificación del Estatuto de los Trabajadores a partir del Real Decreto – ley 16/2013, de 20 de diciembre, de contratación estable, en lo referente a la prohibición de realizar horas extraordinarias los trabajadores a tiempo parcial a partir de 2014, en cuanto que el personal a jornada parcial ha realizado servicios que pueden considerarse horas complementarias voluntarias/pactadas según el texto legislativo antes citado.

III. Que se han pactado la realización de horas complementarias con los trabajadores D. Manuel García Gómez y D. ª Carolina Berrio Pérez, no superándose el total de horas pactadas en cada caso.

IV. Que no es posible la compensación horaria con descanso por motivos del servicio de D. ª Carolina Berrio Gómez, ya que está contratada para la sustitución de vacaciones del personal titular del puesto, realizando labores de diferentes puestos que incluyen la realización de mayor jornada laboral de la prevista en su contrato inicial en varias semanas, según consta en la respectiva propuesta de abono de horas.

V. Que no es posible la compensación horaria con descanso por motivos del servicio de la totalidad de horas realizadas de más por D. Manuel García Gómez, ya que realizó más horas complementarias que si que fueron compensadas con descanso, dándose la particularidad de haber contado con menos personal del necesario el servicio de Deportes por haberse producido variación del personal contratado en distintas ocasiones y quedando un puesto finalmente sin cubrir.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, adopta el siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Conceder una gratificación cifrada en las cantidades que se expresan a los siguientes trabajadores a tiempo parcial de este Ayuntamiento:

PERSONAL LABORAL

	GARCÍA GÓMEZ, MANUEL, Operario de Servicios Múltiples
	
	122,56 €

	BERRIO PÉREZ, CAROLINA, Auxiliar de Ayuda a Domicilio
	
	134,64 €


SEGUNDO.- Comuníquese el presente acuerdo a la Intervención para su conocimiento y efectividad en la nómina de los interesados.

6.- EXPEDIENTE RELATIVO A LA CONTRATACION DEL SUMINISTRO DE UNA MAQUINA BARREDORA-ASPIRADORA VIAL AUTOPROPULSADA.
Examinado el expediente incoado para la contratación por procedimiento abierto del “SUMINISTRO DE UNA MÁQUINA BARREDORA-ASPIRADORA VIAL AUTOPROPULSADA. LA ALMUNIA DE DOÑA GODINA (ZARAGOZA)”, y 

Considerando que los Pliegos obrantes en el expediente se encuentran fiscalizados por la Intervención Municipal.
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad, adopta el siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Aprobar el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, Prescripciones Técnicas Particulares y Anexos para la contratación, por PROCEDIMIENTO ABIERTO, DEL “SUMINISTRO DE UNA MÁQUINA BARREDORA-ASPIRADORA VIAL AUTOPROPULSADA. LA ALMUNIA DE DOÑA GODINA (ZARAGOZA)”, del SUMINISTRO DE DOS VEHÍCULOS POLICIALES. LA ALMUNIA DE DOÑA GODINA (ZARAGOZA), con un valor estimado de 120.000,00 €

SEGUNDO.- Aprobar el expediente de contratación y disponer la publicación del pertinente anuncio de licitación en el Boletín Oficial de la Provincia de Zaragoza, Plataforma de Contratación del Sector Público y Perfil de Contratante del Ayuntamiento, al objeto de que los interesados puedan presentar sus proposiciones en plazo de QUINCE días naturales, a contar desde el siguiente al de la publicación del primero de los anuncios citados.

TERCERO.- Aprobar el gasto para la contratación de dicho suministro con cargo a la aplicación presupuestaria 2015/1620062300 del Presupuesto General Municipal para el ejercicio 2015 por importe de 133.200 €.

CUARTO.- Comunicar el presente acuerdo a la Intervención General, para su conocimiento.

QUINTO.- Facultar a la Presidencia para la realización de cuantas actuaciones sean necesarias para la ejecución del presente acuerdo.

7.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

No se realizan.
No habiendo más asuntos que tratar, siendo las trece horas y cincuenta minutos, la Presidencia levanta la sesión. Doy fe.

EL SECRETARIO GENERAL,

Fdo.: Sergio Diego García
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