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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA 28 DE OCTUBRE DE 2015.

	Sres. Asistentes:

Presidenta:

Dª Marta Gracia Blanco
(PSOE)

Tenientes de Alcalde:

D. Juan José Moreno Artiaga
(CHA)

D. Germán Agustín Sierra 
(PSOE)

Secretario:

D. Sergio Diego García
	En La Almunia de Doña Godina, a veintiocho de octubre de dos mil quince.

Previa convocatoria cursada en forma, se reúnen en la Sala de Comisiones de la Casa Consistorial los Sres. nominados al margen, al objeto de celebrar sesión ordinaria en primera convocatoria.
No asisten los Sres. Zita Chioreanu y Latorre Martínez.
Preside la sesión la Sra. Alcaldesa, Dª Marta Gracia Blanco y asiste el Sr. Secretario General, D. Sergio Diego García y la Interventora Municipal, Dª Rosario Labaila Sancho.


A las trece horas, la Presidencia, comprobada la existencia de quórum, declara abierta la sesión, procediéndose seguidamente a tratar los asuntos incluidos en el siguiente

ORDEN DEL DÍA

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA 14 DE OCTUBRE DE 2015.
Es aprobada por unanimidad.

2.- LICENCIA AMBIENTAL DE ACTIVIDAD CLASIFICADA SOLICITADA POR GRANJA BAILÓN S.L., PARA EJECUCIÓN DE NAVE CON DESTINO A ALMACÉN DE HUEVOS CON EMPLAZAMIENTO EN EL PARAJE “EL ROMERAL”, POLÍGONO 44, PARCELAS 163 Y 165. INFORME.
Visto el expediente tramitado a instancia de GRANJA BAILON S.L., de solicitud de Licencia Ambiental de Actividad Clasificada para “Nave con destino a almacén de huevos”, con emplazamiento en el Paraje “El Romeral”, Polígono 44, Parcelas 163 y 165, y hallándose la actividad emplazada de acuerdo con la Ley 7/2006, de 22 de Junio, de Protección Ambiental de Aragón.

Resultando que queda acreditado en el expediente que la presente licencia de actividad ha sido sometida a información pública mediante anuncio publicado en el BOP, al igual que notificación a los vecinos colindantes, sin que se haya producido alegación alguna a la fecha de finalización del presente trámite.

Resultando que remitido el proyecto objeto de licencia de actividad a informe de la Unidad de Salud Pública queda acreditado el transcurso del plazo legal de diez días para la emisión del informe en aplicación de los artículos 82 y 83 de la Ley 30/1992 RJAPPAC.

Resultando que se han llevado a cabo los trámites previstos por la Ley 11/2014, de 4 de diciembre, de Prevención y Protección Ambiental de Aragón  y habiéndose procedido a realizar la información pública por plazo de quince días, así como los informes preceptivos que han emitido los Servicios Técnicos Municipales y han quedado incorporados al expediente.

Considerando la normativa contenida en la Ley 11/2014, de 4 de diciembre, de Prevención y Protección Ambiental de Aragón y a la vista de los antecedentes e informes que se han incorporado al expediente, procede que la Corporación informe el emplazamiento de la actividad.

Y, a  la vista de los antecedentes expuestos, la Junta de Gobierno Local adopta por unanimidad el siguiente ACUERDO:

PRIMERO.- Informar favorablemente la Licencia Ambiental de Actividad Clasificada solicitada por GRANJA BAILON S.L., para “Nave con destino a almacén de huevos”, con emplazamiento en el Paraje “El Romeral”, Polígono 44, Parcelas 163 y 165, al cumplir con la legalidad vigente, sin perjuicio del cumplimiento de lo dispuesto en los Informes técnicos que obran en el expediente.
SEGUNDO.- Que en la zona no existen actividades análogas que puedan producir efectos aditivos.

TERCERO.- Trasladar el presente acuerdo, junto con el resto del expediente, a la Comisión Técnica de Calificación, a efectos del trámite de calificación de la actividad previsto por el artículo 66 de la Ley 7/2006.

CUARTO.- Notificar el presente acuerdo al interesado para su conocimiento y a los efectos oportunos.

QUINTO.- Facultar a la Alcaldía-Presidencia para realizar cuantas actuaciones sean necesarias para la ejecución del presente acuerdo.
3.- EXPEDIENTE RELATIVO A SOLICITUD DE Dª CONCEPCIÓN NAVARRO MONTEAGUDO DE ARREGLO POR ROTURA DE BARANDILLA  DE VIVIENDA SITA EN CALLE VARGAS, 13.
Antecedentes de Hecho

I.-Que en fecha 21 de septiembre de 2015, ha tenido entrada en el Registro General del Ayuntamiento nº 4812, solicitud de DOÑA CONCEPCIÓN NAVARRO MONTEAGUDO.

II.-Que en dicho escrito expone que la barandilla de su casa fue rota por unos gamberros y que solicita del Ayuntamiento su arreglo.

Ante esto la Técnico que suscribe emite el siguiente informe:
I.-.Que la legislación aplicable al  caso se encuentra fundamentalmente en : 

· Constitución Española de 27 de diciembre de 1978 (CE).

· Ley  7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases de Régimen Local (LRBRL).

· Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre (ROF).

· Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (LRJ-PAC).

· Real Decreto 429/1993, de 26 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de los procedimientos de las Administraciones Públicas en materia de responsabilidad patrimonial (RRP).

· Ley 1/2009, de 30 de marzo, del Consejo consultivo de Aragón

II.- La Constitución, en su art. 106.2 establece lo siguiente:

“Los particulares, en los términos establecidos por la ley, tendrán derecho a ser indemnizados por toda lesión que sufran en cualquiera de sus bienes y derechos, salvo en los casos de fuerza mayor,  siempre que la lesión sea consecuencia del funcionamiento de los servicios públicos”.

Por su parte, los arts. 54 LRBRL y 223 ROF, en idénticos términos, establecen que:

“Las Entidades locales responderán directamente de los daños y perjuicios causados a los particulares en sus bienes y derechos como consecuencia del funcionamiento de los servicios públicos o de la actuación de sus autoridades, funcionarios o agentes, en los términos establecidos en la legislación general sobre responsabilidad administrativa”.

El citado art.106 CE, en virtud de la habilitación otorgada por el art. 149.1.18 de la misma, es desarrollado por el Título X de la LRJ-PAC  y, en desarrollo de éste, por el RRP, en cuanto Reglamento de los procedimientos de las Administraciones Públicas en materia de responsabilidad patrimonial.

III.- Por lo que se refiere a los principios de la responsabilidad, vienen establecidos en el art. 139  LRJ-PAC, según el cual:

“1. Los particulares tendrán derecho a ser indemnizados por las Administraciones Públicas correspondientes, de toda lesión que sufran en cualquiera de sus bienes y derechos, salvo en los casos de fuera mayor, siempre que la lesión sea consecuencia del funcionamiento normal o anormal de los servicios públicos.

2. En todo caso, el daño alegado habrá de ser efectivo, evaluable económicamente e individualizado con relación a una persona o grupo de personas.

.....”

Efectivamente, el sistema de RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL de las Administraciones Públicas es OBJETIVA, al margen de cualquier tipo de dolo o culpa de sus gestores o servidores, con las dos únicas excepciones de los supuestos de fuerza mayor o intervención de conducta del perjudicado si ha sido causa determinante exclusiva del daño producido.

De acuerdo con lo señalado, los requisitos necesarios para que exista responsabilidad patrimonial de una Administración Pública son los siguientes:

1. Efectiva realidad de un daño o perjuicio evaluable económicamente e individualizado en relación a una persona o grupo de personas, que no tengan la obligación de soportarlo por no existir causa alguna que lo justifique.

2. Que el daño o lesión patrimonial en los bienes o derechos sea consecuencia del funcionamiento normal o anormal de los servicios públicos, salvo en los casos de fuerza mayor.

3. Que exista nexo causal, es decir, que exista una relación de causa a efecto entre la actuación administrativa y el resultado dañoso, sin intervención extraña que pudiera influir en el citado nexo.

4.  Que no exista fuerza mayor, que podemos definirla, como dice la STS de 7 de marzo de 1988 (Art. 1787), como “aquellos hechos que, aun  siendo previsibles, sean sin embargo inevitables, insuperables e irresistibles, siempre que la causa que los motiva sea independiente y extraña a la voluntad del sujeto obligado”. 


IV.- En materia de responsabilidad patrimonial la prueba es fundamental y, por lo tanto, conocer a quién incumbe la misma. 

De acuerdo con la jurisprudencia del Tribunal Supremo, la carga de la prueba  se reparte del siguiente modo:

· Al reclamante le corresponden las pruebas de la efectividad del daño y de su evaluación económica, así como de que el daño se produjo a consecuencia del funcionamiento de un servicio de la Administración.


V.-Sin embargo, la interesada en su escrito sólo expone que la consecuencia de la rotura o deterioro de la barandilla fue la actuación incívica y vandálica de unos individuos. Por lo que no concurren los requisitos necesarios para solicitar la reparación de lo daños por parte de esta Administración.


Que estas actuaciones son objeto de reprobación y sanción. Y las consecuencias derivadas de las mismas para quienes las sufren son determinadas en otras instancias que no son las municipales sino de índole jurisdiccional. En concreto, subsumibles en el artículo 625 de la ley orgánica 10/1995, de 23 de noviembre, del Código Penal.


A la vista de los antecedentes expuestos, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad adopta el siguiente acuerdo:


Primero.- No admitir a trámite la petición de DOÑA CONCEPCION NAVARRO MONTEAGUDO, por no concurrir supuesto alguno de responsabilidad patrimonial de este Ayuntamiento, en los hechos causantes del destrozo ocasionado en su inmueble.


Segundo.-Dar traslado de esta resolución a la interesada con ofrecimiento de recursos si procede.

4.- DACIÓN CUENTA DE LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL “SERVICIO DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS”.
Los asistentes se dan por enterados.
5.- DACIÓN CUENTA DE LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL “SERVICIO DE CONTROL, ANIMACIÓN, ACTIVIDADES Y TALLERES EN EL ESPACIO JOVEN”.

Los asistentes se dan enterados.
6.- DACIÓN CUENTA DE SENTENCIAS JUDICIALES.
Los asistentes se dan por enterados.
7.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
No se realizan.
No habiendo más asuntos que tratar, siendo las trece horas y cuarenta minutos, la Presidencia levanta la sesión. Doy fe.

EL SECRETARIO GENERAL,

Fdo.: Sergio Diego García
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